
Το έργο αυτό χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus+, KA220-YOU - Συμπράξεις συνεργασίας στον τομέα της νεολαίας. Ο
παρών δικτυακός τόπος δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του έργου " Communitarian approach for young refugee long term integration "
(REFUGIN), Grant Agreement no 2022-1-FR02-KA220-YOU-000088283, το οποίο υλοποιείται με την οικονομική υποστήριξη της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής από το πρόγραμμα Erasmus+. Ο παρών δικτυακός τόπος αντανακλά τις απόψεις μόνο του συγγραφέα,
συνεπώς ούτε ο Εθνικός Οργανισμός της Γαλλίας ούτε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για οποιαδήποτε
χρήση των πληροφοριών που περιέχονται εδώ.

Κατά προσέγγιση 4-5 ώρες

Γνωρίστε την τοπική κουλτούρα

Επικοινωνώντας με τους άλλους
Πώς να μάθετε μία νέα γλώσσα

Πολιτισική προσαρμογή 
Πώς να συνηθίσετε σε μια νέα χώρα

Κουλτούρα και η Ταυτότητα
μου

Κοινωνικό-πολιτισμικό

Η ευρωπαϊκή πρωτοβουλία REFUGIN θα καθοδηγήσει τους/τις νέους/νέες κατά τη διάρκεια του
εκπαιδευτικού προγράμματος με τη βοήθεια ενός ατόμου σαν εκείνους – την Οξάνα. 
Η Οξάνα ηγείται της αφήγησης μιλώντας για τις προκλήσεις που προκύπτουν στο ταξίδι του
εκτοπισμού και παρέχοντας συμβουλές και προτάσεις ώστε να διαχειριστούν τα εμπόδια
αποτελεσματικά. 

Αυτή η εκπαίδευση προσφέρει μία
οργανωμένη διαδικασία εκμάθησης, κατά την
οποία οι νέοι/νέες μπορούν να αναγνωρίσουν
και να ονομάσουν τις δεξιότητες που
αναπτύσσουν μέσα από διάφορες ενότητες, 
οι οποίες λαμβάνουν υπόψη τις προσδοκίες,
τα ερωτήματα και τα ενδιαφέροντά τους:

Κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης,
η μάθηση θα πραγματοποιηθεί σε 

τρία επίπεδα:

Διαπροσωπικό

Ενδροπροσωπικό

Οι μέθοδοι βασίζονται σε: στον Μαθησιακό
Κύκλο του Κολμπ, την εμπειρία, την ενεργό
συμμετοχή, τον διάλογο με τον μέντορα και
την πρόσκληση για αλληλεπίδραση με την
τοπική κοινότητα.

Αναμένεται μια υποστηρικτική και
προσαρμοσμένη μαθησιακή εμπειρία: 
Η υλοποίηση του μαθήματος συνιστάται να
υποστηρίζεται από έναν ενήλικα/μέντορα,
προάγοντας την άνεση και την ασφάλεια,
ενώ παράλληλα προσκαλεί τους νέους να
αναλάβουν πρωτοβουλία και ευθύνη 
για τη μαθησιακή τους διαδικασία.
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Η εγγραφή ανηλίκου πρέπει να
υποστηρίζεται από υπεύθυνο ενήλικα.

Οι νέοι 18+ εγγράφονται μόνοι τους.
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Φόρμα εγγραφής

Πρωτοβουλία κατάρτισης νέους 
σε προσφυγικές καταστάσεις
Διαθέσιμο σε αγγλικά, ουκρανικά, αραβικά, πολωνικά και ελληνικά

Διάρκεια


